



Житель Гусь-Хрустального района обвиняется в убийстве брата



Следственными органами следственного управления СК России по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту убийства жителя Гусь-Хрустального района 1963 года рождения по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, обвиняемый 1965 года рождения вместе с братом в новогоднюю ночь распивали спиртное на территории фермы в Гусь-Хрустальном районе, работниками которой они являются. Между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес брату удар ножом, от которого последний скончался на месте происшествия. Утром приехал владелец фермы, который обнаружил тело, после чего на место были вызваны сотрудники правоохранительных органов.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение. Судом удовлетворено ходатайство



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

следователя об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, выполняются допросы свидетелей, назначен комплекс судебных экспертиз. Выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

10 Января 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1852065>